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Lwjuwpw

Unyu Jbpindwlwu wnbnblwupp dowydt] £ h Juuwpnwut < hwupwhu
Swnwynigyniuubpp  Ywpqwynpnn  hwuduwdnnnyp  (wjunthbinll'  hwuduwdnnny)
2014 pywywup wotuwwnwupwihtu dpwgph 23-pn YGinh [Npnand 1] b wpunwgninwd
E «Uhowqquihu Lubpgbwhy Ynpwynpwghw» PRLC-h (wjunthbinl' pulybpnip)niu)
2013-2015 pqwywuutph ubpnpnwihtu  dpwagph 2013 pqwlwup  hwwndwsdh
(wjunthbunl’ uGpnpnwwghu opwaghn) dnUhpnphugh quwhwuwnwlywup:
Pwunwpeninep ubpwnnd £ ubpnpndwiht dpwaph U thwunnwgh Yuunwnpdwéd
w2fuwwnwupubiph hwdwnpniejniup, hpwlwuwgywd Sdwfuubipnh
wpryniwybwnyeywu, puswybu  twl'  vwlwguny  hnfjuhwnngdwtu  Gupwyw
ubpnpnuwiubph dwywih yGpndniejniup:

Jdbpnidwlwu  wbnblwupp Ywqddt, £ hwodh wnubingd  «Uhowqgquyhu
tubpgbwhy  Ynpwnpwghw» PPL-h  2013-2017 pywlwuubph ubpnpndwihu
opwaghpp  [Apngnid 2] L |hghiuquynpwd  gnpdniubinyejwt  Gpwpbpjw)
puyGpniypjwt  Ynndhg hwuduwdnnny ubpyuwjugwd  nbinblwwnynipiniup
[Cwaybwnynipyniu]:

PUdPU 1.
«Uhowqqujhtu kEubpgbunhly Ynpynpughw» PLL-h
2013 pwlwup ubpppnidwjhtu dpwgph Yunnigywépp

«Uhowqqujhu tutpgtwnhy Ynpwnpwghw» PLL-h 2013 pwywuh wnwpblwu
ubpnpnwwihu dpwgph 2powtwyubpnd bwiuwwmbiuynw Ep wtnwpptip dhongunnid-
ubp hpwlywuwgub| puybpnyejuup ywwywunn <EY4-tph YGpwlwugqudwu b ybpw-
ghudwt, wuwnwugnypjuu pwpdpwgdwl, EGYunpwnbluuhywywu, hhnpnunnippp-
Uwjhu, hhnpndbjuwuphywywu, odwunwy uwppwynpnwdubph thnfuwphudwu, hhn-
pnnbfuthywlwu Ywnnigjwépubiph Jbpwywugqudwu uwwwmwyny: Lbpnpnwubn
Ep uwpuwwbuynd ppwlwuwgub] bwb puybpnyejwtu puwlwuntu gnpdniubinyejwu
wwwhnydwt twwwwyny' dbpbuw-dbfuwuhqdubph, dwutwghunwlwu gnpdhp-
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ubpph, hwdwwpgswihtu  wbfuupywih L wnuwnbuwlwu gnyph  &dGnppbpdwu
ninniRjwup:

«Uhowqquwjhu tubpgbiwnhy Ynpwynpwghw» PRL-h 2013 pwlwuh ubpnpni-
dwjhu  Spwgpny  Uwjuwwnbujws Ep  ppwlwiwgubp 2732,2" du  npwdh
ubpnpnwiubip, nphg.

- «Ulwu» <EY-nd’ 96,0 dju npwd,

- «&pwgnuwu» <EY-nud* 84,0 dju npwd,

- «Upgbp <EY-nuwd * 904,5 dju npwd,

- «Upqup» <EY-nd’ 340,3 dju npwd,

- «Bplwu» <EY-1-nwd’ 1 232,2 dju npwd,

- puybpniyejuu wotuwwmwupubph Yuqdwybpwdwu hwdwp w)| ninnnieyniuupnyg
hpwywuwgybhp ubpnpnuiubp® 75,3 dju npwd:

Unnpld gpwdhy 1-nd, ubpyuyjwgqwsd bt puybpnypyuu 2013 pwywup ubp-
npnuwhu dpwaph dwywiubph pwafundp pun bwwwnwwihu ninnnientuutiph:

arudhu 1

[y Ewlpui
ujmgunuyubhm ppuh

unppunpmlibkp
3%

U mnnmpmi ibpm]
hpuljuinagythp

bppnultEp
3%

huswbu Gpunw £ gqpwdbhlyhg ubipnpnudubph JGé dwup Uwluwwnbuynd Ep
ninnti; <EY4-Gpnud EGYunpwnbluupyuwlwu  uwppwynpnwdubph' Jwutwynpwwbu

1 Unyt Ybpniswljut nknkiwipnid tpdws pnpnp gnidwpbpp skt bkpunmd GUZ-G:



gtiupwwnnpubph  unwwnpubph  YGpwlywuqudwu, qgpgndwu  hwdwlwpgbph
wpnhwlwiwgdwu b dwoqwé uwppwynpniudubiph thnfuwphudwup: LEpnpnwdubiph
25%-p  uwjuwwnbuynd  Ep ninnbp hpnpnubluuplwuwt Ywnnygubpp'
dwutwynpwwbiu <pwqnuwu, Upgb), Upquh <EY4-tGph nGphwghwubph bW Gplwu
<EY-1-h - wywwdwph  ghuneyniuubph JGpwlwuqudwup:  Lwfuwwnbuynn
ubpnpnudutiph 19%-h  hhnpndGuwuplwlywu U odwunwy uwppwynpnidubip
ninnejwu o2powuwynid 511,8 dju npwdhg 427,8 Jju npwdp Gwjuwwmbuynwd Ep
ubpnut| Gpuwu <EY-1-h hhnpnunnipphuwhu, hphnpndGluwuhlwywu b odwunwy
uwppwynpndubiph thnfuwpphtdwu ninnnigjwdp: Uu ninnnigjwdp duwgwd 84,0
Jiu npwdp twjuwwnbuynd Ep ubpnub) <pwgnuu <EY4-h qunwdl thwywuubph
ntywwpdwtu Jwhwiwyubph wpnhwwuwgdwu  ninnuejwdp: LEpnpnuw)hu
Spwagph djnw ninnnipyniutpny twjuwwmbiuynwd Ep nbliwwt wwownmwwuniejwu
uwppwynpnudubiph  thnfuwphund b puybpnyEwu  ptwlwunt  wfuwwnwupubiph
Ywqdwybpwdwtu uwywwmwyny dbpbuwubph, JdGluwuhqdubph, hwdwlwpgswhu
wbfuuhluwjh W wy gnyph dbnp pbipnid:



FPUJPU 2.

«Uhowqquyht Eubipgbnhly Ynpynpwghw» PPL-h 2013 pwlwup
ubpnpnudwyhtu dSpwgph Juuwmwpdwu gnigwupubpp b ubpnpnudubpp
duwynpdwt wnpynipubpp

2.1. LEpnpnudwjhu dpwgph Yuwmwpdwu gniguuhubpp

Cwdwdwju «Uhowqquyihtu tubpgbwnhy Ynpwnpwghw» PRLCL-h  thwuwnwgh
hpwlwuwgywd ubpnpndubph Jwuptu  hwodbndnigyuu’  pulybpnyggniup 2013
pwlwup pupwgpn  Ywwwpb £ 2507,1  Ju  npwdh  ubpnpnudubp’
Uwhuwwnbuwdh 92%-p, nph wpryniupnd 2whwgnpddwu Gu hwuduybp 926,0 dju
npwdh hhduwlwu dhongubp W hpwlywuwgyt) Gu 32,4 dju npwdh pupwghy
dwfuutin: Utwgwd 1 581,1 dju npwdh wpfuwwnwuputipp duwgb) b wuwdwpun Yud
wywpuybi| Gu, uwywju nbinlw sGu pwhwgnpdynid:

Uunnpld wynwiwy 1-nud, ubpyuyjwgywsd £ hwuduwdnnngh hbn hwdwéwjubg-
qwé U puybpnigjwu Ynndhg thwunwgh ppwlwiwgywd wjwpndws ubpnpnud-
ubph dwywutph hwdbdwwnwywup:

Unynuwy 1
Cwuduwdnnnyh hbtwn
hwiwdéwjubgué Cunwdbkup Lh[;r"::ldti:ljhh
Ubpnpnudwght dpugph ubpnpnuiubiph Guwnwpws l|wl':1w?1r:iw'u
ninnipiniup, Gupwninnnieyniup Yuwufuwwnbuynn ubpnpnudubp S
Susuwp gniguitihzp
Uju npud % Uju npud % %
2 3 4 5 6 7

Ul €E5-h dinwahtidut 96,0 |  3,5% 6,0 | 0,6% 6,3%
woluwwnwupubin ’ ’ ' ’ ’
Snwanul <Ex-h dinwghtidu 84,0 3,1% 20| 0.2% 2,4%
woluwwnwupubin ' ’ ' ’ ’
Ungbi <E4-h dbnuightidut 904,5 |  33,1% 799,4 | 83,4% 88,4%
w2fuwwnwupubin
Unquh <E'+-h Jenughtiwl 3403 | 12,5% 0,6 | 01% 0,2%
woluwwnwupubin ’ ’ ’ ’ '
Lwuwptin <EY4-h YyGpwghudwu 0.0 0.0% 318 | 33% 0.0%
woluwwnwupubin ' ’ ' ' ’
Gpuwu <EY4-1-p ybpwlwugqund 1232,2 45,1% 17,4 | 1,8% 1,4%
W) ninnniejniuttipny hpwywuwgytijhp 75 3 2 8% 687 | 7% 91 2%
ubpnpnuubp ’ ’ ’ ’ ’
Uj| ubpnpnwiutp 32,4 | 3,4%
Cunwdbup 2732,2 958,4 35,1%




Unynuwy 1-hg Gpunid E, np puybpnyeniup ubpnpnwwihu dpwahpp Yuunwpb
E dhwju 35,1%-ny: Lbpnpnuwwihu dpwgph dhwju Gpynt Upgbp <E4-h ybpwghudwu
nL wy| ninnniejniuubpny hpwywuwgybihp ubipnpnuiubphtu ninnywéd ubpnpniudubipu
Gu puybpnyywu Ynndhg Ywwnwnpybl| bwjuwnbudwsdh dnun 90,0%-nY, duwgwd
ninnnyeyntuutipny Yuwuwnmwpywd ubpnpndutipp s6u gbpwquiugnd twfuwwnbujwdh
7%-p:

2.2. LEpppnudubph Guwynpdwt wnpynipubpp
Unnpll' wnnuwy 2-nd, ubpyujugwsd Gu hpwlwuwgws ubipnpnidubpp
duwynpdwt wnpjnipubipp:

Unjnuwl 2
Uwwyhwnwjugyws b Uyupun]ws
hEunwqu wyluwnwipubph
Lkpnpnudubiph dLwynpdwl wnpynipubpp Yuuhunwjugdwu 2 dwum‘[! :
Gupwlw Swluubp
dju npwd % dju npud %
1 2 3 4 5 6
g | Ubthwlwl nidbipnd Gunnuipdud 198,6 7,8% | 118,0 12,3%
wjuwwnwupubphg
wptuwypwtiph Jéwpdwi
1 qoény dwfuunidubp 7 6,0
1,2 tynypwlwt swuunidubin 18,6 9,6
1,3 inbnwluydwt Gupuwlw uwppwynpnidtubp 40,1 40,1
1,4 wyr* 128,2 62,2
LYuwwywjwnnt uqdwlEpwnipjniuutph 0 0
2 e |y O oA e 2272,3 89,5% 771,7 80,5%
3 SEnwlwynud swywhwugnn hhduwlw 68,7 2.7% 68,7 7.2%
dhgngutiphg
4 cLHULLL 2539,5 100,0% 958,4 100,0%

*wyu dwlwnid ubpwnywd Gu hhduwlwu dhongubinh dtinppbipdwt htitn Yuwwywsd 32.4 dju npwdh pwulwihu dwfuubip, npnup
sbwytipwyti| Bu pupwghly dwiuubipny:

huswbu wbuund Gup wnnwl 2-hg, puybipnyeyniup 2013 pywlwuhu ubp-
npniubiph hpwywuwgdwu twywwwyny ubpgpwyby £ 2 539,5 dju npwd gndwn,
nphg dnuin 98,7%-p hwunhuwunw t Ywwhwnwjwgywd L hbnwquind Yuwh-
wnwjwgdwt tupwlw woluwwnwupubph wpdtipp, huy 1,3%-p pupwghly dwfuutipny

duwybpwywsd wotuwnwupubph wndtipp: LEpnpnwutph 89,5%-u hpwywuwgyb &
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wj Yuquwybpwnieyniuubph  dhongny: Wu Swywind ubpwndwd Gu  uwl
dwwnwwpwpubph Ynndhg dwunwluwpwpdwsé b nbnuywwd uwppwynpnidubiph
wpdtipp: Ubwlwu ndbpnd uuwpywd ubpnpndubpp dwwip Ywqdb) k
punhwuniph 7,8%-p (wju dwywnd pungpyyty Gu twb wnbnwywjdwu Gupwyw
uwppwynpnidubiph wpdbpubipp, npp Yuqgdnud £ punhwunyp ubpnpnudutiph 1,6%-n):
Lbipnpnudubiph 2,7%-p ninndb| £ nbnwywnud syywhwugnn hhduwlwu dhongubiph
aGnpptpdwun:



PUdDU 3.
«Uhowqquyhtu Eubpgbnhl» ®LL-h 2013 pwlwup ubpppnidwjh
gnpéniubnjuu dnuhenphugh wpnyniupubpp

Cuytpnigywu Ynndhg ubpluwjwgws hwoybinyniejwu nwunwuwuphpnigjwu
wpryniupnd wwnqyby £, np «Ubwu», «Upgbp, «Upquh» b «Gplwb-1» <EY-Gpnud
2013 pywlwup pupwgpnd Ywuwpywd ubpnpnuiubpht hwdwwwunwuluwu
Ywwhwnwwgyby £ 95,8 dju npwdh Jwpyh nnynuutip (29,9 dju npwdp wjwpunywsd
ubpnpnuwiubph dwuny): Ladwd wnnynuubipp uwlwaquny thnfuhwinnigdwt Gupwyw
sGU, pwuph np, hwdwdwjuy << hwupwhtu  Swnwnieniuubipp  Ywpgqwynpnn
hwuduwdnnngh 2012 pwywuh unjtdptiph 21-h N462U npnadwt 2-pn Ybwnh 2-pn
Gupwybwnh, ubpnpnudwihu dpwaph 2powtwynd hpwwuwgywd ubipnpnwdubipp
wpryniupnd  2whwgnpodwu  hwuduwd hhduwlwu dhongubph  duwgnpnwjhu
wpdtiph Uwwdwdp jnipwpwusinip tnwph Yyhpwndp 10 wninynu owhnyph unpdw'
dhusl hwpynwip: Wupupu, 2013-2017 pwlwuubtph pupwgpnd hpwywlwgywd
ubpnpnwdutph bwwunwyny ubipgpwyywd htwtuwlwu dhongubiph uwywuwpydwu
dwhuubiph uwlwguny thnfuhwwnnigdwtu hwpgp wpnbu huy Yuwpguynpywsd £ 4bpp
Uogwd npnadwdp:

Uwnnpl, wnwybl| hwugwdwuwihg, puwn ninnnyeyniuutiph, ubpyuwjwgqws k
puybpnyeywu Ynndhg 2013 pwlwupu ppwlwuwgdwsd ubpnpnwubph dwywip'
htiunwaquinud npwup uwywqgund wdpnnoniejwdp Yuwd dwutwyh thnfuhwnnigdwu
inbuwulyntuhg:

3.1. Ulwu <EY-h yEpwqhtdwts wjuwwnmwupubp

2013 pwywuhu «Ulwu» <EY-h ytpwghudwu ninnnygjudp bwjuwwmbiuynwd kp
ubipnut| 96,0 Jju npwd gnwdwnp <EY-h fGYwnpwnbiuuhlwlywu uwppwynpndubiph
thnfuwphudwt ninnniejwdp:

Pwunwgh Ywwnwnyty Gu 305,2 dju npwdh wofuwwnmwupubip, nph wpnyniupnd
owhwgnpddwu Gu hwudsuyb) 6,0 Jju npwdh hhduwywu dhongubin: Utwgws' 299,2
diu npwdh N1 L N2 gbubpwwnpubph unwwnputiph hnfuwphudwt b gpgndwu
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hwdwlwnpgbph wpnhwywuwgdwu ninnnupjwdp  juwnwpwsd  woluwwnmwupubpp
duwgb| 6U wuwywpuwn:

Uwpundwé ubpnpnwiubpp uwwnwndb) Gu «fhy 4 npGuwdwihu wyndwh g
owndhsh thnfuwphunw» (1,0 dju npwd) b «fudbine 9pph opwgdh Yytipwunpngnud» (5,0
du  npwd)  wfuwwmwpubph  ninnnyywdp,  npnup hwdwdwjubgws G
ubpnpnudwihu - dpwgpny, nwwnph  Gupwlw Gu  ujwgbgdwu  uwlwquny
thnfuhwwnnigdwt Gupwyw ubpnpnwiubph dwywihg:

Cwoyph  wnubind Jbpp  UJwdp, wju  ninnnpjuwdp hpwlwtwgywd
uGpnpnwitbph  dwywihg uwywguny thnfuhwwnnigdwu Gupwyw ubpnpnudubph
dwywind ubipnpndubip s6u ubpwnyb):

3.2. <puwqnui LEY-h yEpwqhtudwt wfuwmwupubp

2013 pywywuptu <pwgnwu <EY-h ybpwghudwt ninnnipjwdp twfuwwnbuynid
Ep ubpnub) 84,0 Jju npwd gnwwp <EY-h EGYunpninGluuhlulwu, hhnpnunppph-
Uwjhu, hhnpnibGjuwuhywywt, odwunwy uwppwynpnwdutph wpnhwywlwgdwu ni
hhnpnuinGluuhywywu Ywnnygutiph yGpwlwugudwt ninnnipjwdp:

Pwunwgh Ywunwnpyb) Gu 19,1 dju npwdh woluwwmwupubin, nph wprynwupnid
2,0 Jju npwd dwywiny wotuwwnwupubp wywpunyt Gu: Utwgwsd 17,1 dju npwdp
w2fuwwnwupubipp Juwgb) Gu wuwdwpun:

Uwpundwsd ubpnpnwdubpp (2 dju npwd) ninnybp 6u <E4-h unp ywhwwunwu
Ywnnigdwup?, npp Uwjuwwnbuwd skp puybpnyejwu UbpnpnWwihu dpwgnpny,
nwwh  Gupwlyw £ ujwqbgdwu uvwlwquny  hnjuhwnngdwu  Gupwyw
ubpnpnudubiph dwywihg:

Cwoyh wnubiny dJbpp updwédp, wju ninnnigjwdp hpwwuwgywd 2,0 dju
npwdh  ubpnpnuiubph dwywihg  uwlwguny  thnjuhwnngdwu  Gupwyw
ubpnpndubph dwywnd ubipnpnuubip s6u ubpwnyb):

2 juoh wnlikym], np wpdwd nipnmppudp’ wownwbpibpp hudwdwjikgws b puljipnipyub 2014-
2018pp. ukpppniduyhtt dpwqpny, ntunnh npubg vwfwuquny thnpjuhwwnnigdwt hupgp Yputwplyh
2014 pYujuthtt junwpws tkpppoidkpn JEpnwstnt dudwbwly:
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3.3. Upqb| €EY-h yEpwghudwt wluwnmwupubp

2013 pwlwuhu Upgbk| <E4-h yGpwghudwu ninnnipjudp twfuwwnbuynd Ep
ubipnut| 904,5 Jju npwd gnudwp <EY4-h EGYunpwwnbuupywlwt uwppwynpndubph
wpnhwlwuwgdwu b hhnpnnbuuhywlywu  Yunnigwdpubph  Gpwywnnigdwu
ninnLRjwdp:

Pwunwgh Ywuwnyb) Gu 799,4 Jju npwdh woluwwnwupubip, npnup wdpnng
swywiny wywpwnyt Gu:

Wu odwywind <EY4-p N 1 L N 2 wnipphuwht  wnwugpwywuubpp
ybpwywnnigdwt (61,4 Jiu npwd?) L puybGpnipwt  Jwpswywtu oGuph  wjgnt
nnngdwu  hwdwlwpgh hhduwunpngdwt (3,6 dju  npwd)  wfuwwnwupubpp,
lwjuwwbu  hwdwswjubgyws skhu b Gupwlyw Gu ujwgbgiwu uwlwguny
thnfuhwunnigdwu Gupwyw ubpnpnuiubph dwywihg:

Fwgh wyn, Upywd ninnnyejwdp 29,9 Jju npwd dwyw|ny ubipywjwgytb £ 2013
pYwlwuh hwdwp Ywwhunwwgywd Jwpyh wnnynuubp, npnup bu Gupwlyw Gu
ujwqgbigdwu:

Cwoyh wnubiing 4bpp pdwdp, wyu ninnnigjuwdp hpwwuwgywd 799,4 dju
npwdh ubpnpnudubiph dwywihg uwywquny thnfuhwnnigdwt Gupwlw ubpnpnuw-
ubiph dwywnw ubipwnyt) £ 704,6 Jju npwdp:

3.4. Upqup <EY-h ybpwqhudwt wojuwwmwupubp

2013 pwywuhu Upquh <EY-h YbGpwghudwu ninnnipjwdp bwjuwwmbuynd knp
ubpnuty 340,3 Jiu npwd gnwwp <EY-h nbiphjwghnu 9pwugph Ybpwlwnnigdwu
Uywwnwyny:

Pwunwgh Ywwwpdtp Gu 292,5 Jdiu npwdh  wpfuwwnwupubip, nphg
nbphdwghnu opwugph YGpwlwnnigdwt ninnniejwdp hpwlywuwgywd 291,9 dju
npwdh woluwwnmwupubpp duwgb| Gu wuwywpun:

UJwpundwd  woluwwnwupp' 0,6 diu npwd,  <EY-h  wnph  Ynunwyhsh
wwwnpwunmdwl w2fuwnmwupt B2, npp twjuwwbu hwdwdwjubgwé skp b Gupwyw
E ujuqbgdwtu uwlywquny thnfuhwunnigdwt Gupwlw ubpnpnuiubph dwywihg:
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Cwyyh wnubind dbpp updwdp’ wyu ninnnypjwdp hpwlwuwgywd 0,6 dju
npwdh  ubpnpnudubph dwywihg  uwlwquny  thnfuhwwnngdwt  Gupwyw
ubpnpndubph dwywnd ubipnpnuutp s6u ubpwnyb):

3.5. Lwuwpbn <EY-h yEpwghtdw woluwwnmwupubp

2013 pywlwuhu Lwuwptn <EY-h yGpwghudwu ninniugjwdp ubpnpnudubin
Uwluwwnbudwé skhu:

Pwunwgh Ywwwpyb) Gu 31,8 Jju? npwdh wynwijwwnnpwiht dwpnyngubph
thnfuwphtudwt W wnph Ynunwyhsh Yunnigdwt woluwwmwupubn, npnup wdpnng
swywiny wywpunnyt| Gu: <wpgh wnubing, np upywd wotuwwnwupubipp ubpwndwd
stu - ubipnpnuwiht dpwagpnwd, npwup bLGupwlyw bGu ujwgbigdwtu uwlwqguny
thnfuhwunnigdwu Gupwyw ubpnpnuubph dwywihg:

Cwyyh wnubind dbpp updwdp’ wyu nipnnugjwdp  hpwlwuwgyws 31,8 dju
npwdh  ubpnpnudubph dwywihg  uwlwquny  thnfuhwunngdwt  Gupwyw
ubpnpnuwiubph dwywnw ubipnpnuwdutip s6u ubipwnybi:

3.6. bplwu <EY-h yEpwjwiuquiwt wluwmwupubp

2013 pywywuptu Gpuwu <EY4-h YGpwlywugqudwu ninnnipjudp twfuwwnbuynd
Ep ubpnub 1 232,2 dju npwd gndwp <EY4-h EGYunpninGluuhywywu, hhnpnunipph-
Uwjhu, hhnpndbGluwupwywu, odwunwy, nbtwlwl Wwonwwunyjwu uwnppwyn-
pnwdubiph thnfuwpptdwtu b wpnpwlwuwgdwt  no hhnpnnGluuhyuywu
Ywnnygubph yGpwlwnnigdwt ninnniyejudp:

Pwuwnwgh Yuwwpyb) Gu 977,6 Jju npwdh woluwwmwupubp, nphg 960,2 dju
npwdh wotuwwnwupubpp' ninnywd wwwndwnph ohunigyniuubph JGpwywhugdwut ne
hhnpnuninipphup thnfuwphudwup Juwgb) Bu wuwdwpun: Utwgwsd' 17,4 dju npwdh
w2fuwwnwupubipt wjwpwunyb) Gu:

Ujwpundwsd ubipnpnwiutiph dwywinw 15,8 dju npwd dwywiny Yuwuwwnyb k
<EY-h wynunijwunnpwiht dwpwnyngubph thnfuwphudwt wofuwwnwupp, nphg 0,6
du npwd udwgbgyb) £ uygpuwlwtu hwunwenpbph  nwniduwuhpnuygjut
wnryntupntd:



Fwgh wyn, 1,5 diu npwd dwywiny Ywwwpyt) £ <EY-h wnph Ynunwyhsh
Ywnnigdwt woluwwnwupp?, npp bwjuwwbu hwdwdwjubgywd skp U Gupwlw L
ujwqbgdwt uwlywquny thnfuhwunnigdwt Gupwyw ubpnpnuiutph dwywihg:

Cwyyh wnubind Ybpp updwdp’ wyu nipnnigjudp hpwlywuwgyws 17,4 dju
npwdh ubpnpnudutiph dwywihg uwywquny thnfuhwinnigdwt Gupwlw ubpnpnw-
ubpp dwywnw ubpwnyb £ 15,2 dju npwdp:

3.7. Uy ninnnipyniuutpny hpwlwuwgybihp ubpnpnidubp

2013 pwywuhu puybpnyejuu  puwywunu  gnpéniubinyejwt wwwhnydw
tywuwwyny twfuwwnbudnd Ep ubpnpnuiubp Yuunwpb] hbGnlyw)  ninnnip)niu-
ubpny’

- dbpbuwubiph U vGjuwuhquubph &tinpptipnid,
- <EY-Gph wudunwug woluwnwuph hwdwp wuhpwdtion uwppwynpnidutph

(undhsutinh, wndwbp U wyu) dnpptipnud,

- wnunbuwlwu  wwpwupubph, gpwubljwlywiht  Ywhnyph W poowjhu
htnwfunuutiph dtinppbipntd,

- hwdwlwpgswiht nbuthlwih b wpubunwnpubiph dGnpptpnd,

- huyhs-swthhs uwppwynpnwiutiph W gnpdhputiph &dtinpptipnid,

- hwoqwwwhwlwu dpwaph dbnppbipnid:

Utptuwubph UL dJdbjuwupqdubph a&bGnpptpdwu  ninnnipyudp 2013
pYwlywuht bwjuwwbuynd tp ubipnub 55,2 Jju npwd 1 hwun wywnpnwp, 1 hwwn
ptnuw-dwpnwwwnp dbpbuwih, 1 hwwn huptwpwihh U 1 hwwn  nhgbwhu
gtiupwwnnph  atinpptpdwt uwywuwnwyny: Pwuwmwgh bbnp Gu pbipdtp 2 hwun
pGnuw-dwpnwwwp dbepbuwubp’ 6,8 du npwd L 7,3 Jdu npwd L 1 hwwn
dhypnwywnnpnu 23,7 djiu npwd  Swywjubipn:  Pwuwnmwgh  Yuwmwpgwsd
ubpnpnwitbph dwywind 1 hwwn 7,3 Jdjiu npwd dwywiny plntw-dwpnwwunwn
dbpbuwtu W 1 hwwn 23,7 Jju npwd dwywiny dhypnwyunnpniup? hwdwdwjubgywd
sku  ubpnpnuwiptu dpwgpny, nwuwph Gupwlw Gu ujwgbgdwu uwlwquny
thnfuhwwnnigdwtu Gupwlw ubpnpnwiubph dwywihg: Pwgh wyn, 0,8 Jiu npwd
ujwqbigyti| £ bwjuwwtiu hwdwédwjubgywd dwywp gbpwquugbiint wwundwnny:
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Uwjwuubph wujunwugnipjut dwwpnwyh pwpépwgdwu ninnniEjudp
2013 pqwlwuhu ubipnpnuubp bwiuwwnbuwsd skhu: Pwuwnwgh Ywwwpyt) £ 9,3
dju npwdh ubpnpnud, npnup duwgb)] G wuwyjwpun:

<EY-tph wujunwug wluwmnmwuph hwdwp wuhpwdbtan vwppwynpnidubpp
atnpptpdwt nipnnipywdp 2013 pwywuht bwiuwwmbuynwd Ep ubpnub) 9,4 dju
npwd' <EY-Bpnwd  pwipdhsubph, wndwbph U ubpwughsubph  dbnppbpdwu L
thnfuwphtudwt tywunwyny: Pwunwgh Ywuwwnytb £ 8,0 dju npwdh ubpnpnd,
npu wdpnng dwywiny wwnwnyb k:

Wu ninnnipyniund bpwndbp Gu bwle funinhudhs, EiGUunpwlywu Eubpghwh
Gnwdwqg hwodhsutip, quqoowfu, hulyhs-npwdwpynuihtu  dbpGuwubp, dwubyh
pwuwhubp' punwdbup 4,3 Jiu npwdp U 1,7 dju npwdp wyndwbiph yepwunpngdw
w2luwwnwupubp, npnup twhuwwbu hwdwdwjubigwd s6u bnbp L Gupwlw bGu
ujwqbigdwt uwlywaquny thnfuhwunnigdwt Gupwyw ubipnpnuiutph dwywihg:

Sunmbuwlwtu wwypwupubph aGnpptpdwu nippnejwdp 2013 pYwlwuhu
Uwpuwwnbuynd tp ubpnubp 0,6 Jiu npwd: Pwuwnmwgh &bnp Gu pbpdb L
owhwagnpddwu hwusudbp 0,7 Jdju npwdh wnunbuwlwu wwpwupubp: LoJwd
swywind 0,5 Jju npwd dwywiny &bnp k£ ptipgt; 1 hwwin pwpép dupdwu uwpp (HD
6/15 CX PLUS), npp hwdwdwjubigwsd stp b Gupwyw b ujwgbgdwu uwywaquny
thnfuhwwnnigdwtu Gupwyw ubpnpnwiubph dwywihg:

Cwlwlwpqswyht  wbjutuhuyh b wpubunmwpubph  aGnppkpdw
ninnnipjuwdp 2013 pdwlwupt bwjuwwnbuynd Ep ubpnubp 4,0 Jdiu npwd:
Pwuwnwgh &bnp Gu pbpdhp L owhwgnpddwu hwbsudb; 17,3 dju npwdp
wwpwupubp: Wu ninnnigjwdp 13,3 dju npwdh ubpnpnuiubpp gbipwquugnid Gu
twhiwwbu  hwdwdwjubigywd  dwdwp U ujwgbgys Gu  uwlwquny
thnfuhwwnnigdwu Gupwyw ubpnpnuiubph dwywihg:

Qpuwubyyuwluwyhu  gnyph abknppEpdwtu  nuippnipyjwdp 2013 pYwlwuhu
Uwhuwwnbuynd Ep ubpnubp 5,0 Ju npwd: Pwuwnwgh &bnp Gu pbpdb L
owhwagnpddwu hwuduyb 1,2 dju npwdh gnyp:

Culps-swithhy  uwppwynpnudubph  aGnppEpdwtu  ninnnipyjudp 2013
pYwlywuht bwjuwwnbuynd tp ubipnut) 0,8 Jju npwd: Pwuwmwgh &binp Gu ptpyb;
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3,7 4ju npwdh uwppwynpnudutin: Uu ninnnigjuwdp 2,9 diu npwdh ubpnpndubipp
gbpwqwugnud Gu bwpwwbu hwdwdwjubgwd Swdwip U ujwqgbigyt) Gu
uwlwguny thnfuhwwnnigdw Gupwlw ubipnpnuiubph dwywihg:

Poowjhu hGnwlunuubph &bnppEpdwt  nippnpyudp 2013 pqwlwuhu
Uwfuwwnbuynd Ep ubipnub) 300 hwqwp npwd: Pwunwgh dtnp Gu pbpdb 55.9
hwqwp npwdh punhwunip wpdtpny 2 poowjhtu hGnwfunuubip:

Cwuwywhwlwu épwgph abnpptpdwu nippnipjuwdp 2013 pYwlywupt
ubpnpnudutp twjuwwnbudwsd skp: Pwunwgh Ywuwwpdbp Gu 3,5 djiu npwdp
ubpnpnwiubip, npnup Juwgt) Gu wuwdwpun:

Upryntupnid, puybpnygjwt puwwunu gnpdnwutinyejwu wwwhndwt uww-
wwyny hpwlywuwgyws ubpnpnuiubph dwywihg ujwqbgyb) tu 54,5 Jju npwdp
ubpnpnuwitbp W uwywquny thnfuhwnnigdwu Gupwyw ubpnpnuiubph dwywp Ywg-
dbi £ 14,2 Jju npwd:

3.8. LCupwghy édwjuubpny duwlbtpyyws ubpnpnidubp

Ppwywuwgywd ubpnpndutph Yugunw pupwghy dwiuutipn duwybpuyywd
ubpnpnuubpp’ 32,4 Jiu npwdhg 5,1 Jdju npwdh dwuubpp hptughg ubplywjwgunid
Gu «Uliwur, «Unpqbp, W «Pwlwpbin» <EY-Gpnud Ywwnwnpywsd
EiGyunpwwnbuupywywu  uwppwynpnuiubph dGnppbpdwt hGn Yuwwd
bhuwtuwywt  Swhuubp, npnup bLupwlw Gu  ubpwndwu  uwlwguny
thnfuhwwnnigdwt Gupwyw ubkpnpnuwiubph dwywnu:

Utwgwd 27,3 dju npwdh dwiuubpp ubpunywd s6u ubpnpnwdwihu dpwgpnud b
hptug punypny s&u Yupnn hwunhuwuw| ubipnpnwWwihu dpwgph wwpptip, nwwnp
Gupwlyw Gu bjwgbgdwu uwlwquny thnfuhwwnnigynn ubpnpnuwiubph dwywihg:

15



PUdPU 4.
CLhnwqu uwlwqutpny hnfjuhwwnnigdwi
Bupwlw ubpnpnudubph dwywip

Uwywqguny thnfuhwinnigdwtu  Gupwyw ubipnpnwiutph dwywih  wdthnth
ytipndnipyniup ubipyuwjwgywsd £ unnpl pipdwd wnnuwyned:

Unyniuwy 3
dju npwd

1 2013 pwlwuh pupwgpnid hpwlwuwgyws ubpnpniudubp 2539,5

2 2013 pywlwup pupwgpnid s
hpwywiwgwsd wuwdwpwn wluwwnmwuputph wpdtipp ’

3 2013 pwlwup pupwgpnid 958.4
hpwjwtwgywéd wjwpnyws ubpnpnidubp ’

4 Uwywquny thnjuhwwnnigdw tupwlw ubkpnpnuutiph 5193
swywihg ujuqbgjwé ubpnpnudubp, wyn pyYnd’ ’

4.1 Lwudtwdnnnyh hbp shwdwéuwyubgyws ubpppnidubph e
Suwrjuiyp ’

4.9 Lwudtwdnnnydh htyp hwdwéuytibgduéd ubpnpnidulph 170
Swywip qbpwquitignn ubpppnidubp ’

4.3 Uyqptuwlwt thwuypwanpbph niunidtwuppnipyut 0.6
wpyniipnud ujuqbigywéd upnpnidubip ’

4.4 dwplyh ppnynutip 29,9

4.5 Lupuwghly dwiuubpny duwlbpydud ubpppnidubp 27,3

2013 pwlwup pupwgpnid hpwlwuwgpwé ukpnpndutphg
S uwlwquny thnfuhwwnnigdw upwlw ubpppnuiutph 739,1
dwywip




Gqpwlwgnipejniuubp

Udthnthtiny «Uhowqquwjhu Eutipgbiinhy Ynpwynpughw» LL-h ubpnpnwiwhu
ghpénwutinejwu wpryntupubipp hwpy £ ugbi|, np puybipnyeynitup ubipnpb| £ wybih
pwu 2,5 dpn npwd ubpnpnwiht - Spwgpny  Uwjuwwnbudwsh  92%-p:
Cwhwagnpddwu tu hwuduyty 958,4 dju npwdh wotuwwmwupubn, nphg 704,6 dju
npwdp ninnytp £ Upglp <EY-h  EGYwnpwnbiuthywywu  uwppwynpnidubiph
thnfuwphudwun: Wju GupwniNNnenup  hhduwywu ninnientuubipny
Uwhuwwnbujwd dhwy wotuwwnwupt k, npu hpwlwuwgybi £ wdpnnonyegjudp:



Npnonud 1 -

Npnonud 2 -

Cwyybiinynipntl -

<nnudubp ogunwgnpéwd tynipbiphu

L hwupwjhu dwnw)nLejnluttipp Ywpgqwynpnn
hwuduwdnnnyh 2013 pywlwuh ntlwmbdptiph 18-h N2459L,
npn2ndp «<< hwupwiht dwnwnigyniutbpp Yuwpgquynpnn
hwuduwdnnnyh 2014 pwlwuh wofuwwnmwupwihu dpwagphu
hwdwdwjunientt tnwint dwuhu».

<s hwupwjhu dwnuw)niejniutiipp Ywpgqwynpnn
hwuduwdnnngyh 2012 pwywuh unidptph 21-h N2462U
npnanudp «Uhguqquihti Euipgtinhly Ynpunpughw»  thuly
pwdutimhpwywu puybpnypyuu  2013-2017  pqwlwuubpp
ubipnpnwwihtu dpwagphtu hwdwdwjuniginu nwint dwuh».

« Uhguqquiht Futingbwply Ynpunpuighw» RC-h Ynndhg
2013 pYwlwuhu hpwywuwgywd  thwuwwgh
ubpnpnuwittph JGpwpbpjw) puybpnygywu 2014 pdwlwuh
thtipdwph  26-h N22/9-008 qgpnigjwdp  ubpywjwgywéd
hwaybGwnyniejniup:
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